

14省份完成进口抗癌药联合议价

47种药平均降价11.3%

本报讯 由陕西、山西、内蒙古、辽宁等14个省区组成的省际联盟日前完成进口抗癌药联合议价工作,57种产品申报参与议价,47种产品议价成功,包括帕博利珠单抗注射液、注射用培美曲塞二钠、注射用地西他滨等抗癌药品,议价成功率为82.46%,与14省区现行挂网价格和2017年采购量相比,平均降幅11.3%,预计每年节约资金0.91亿元。

这14个省(区)包括陕西、山

西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、湖南、广西、海南、贵州、甘肃、青海、宁夏和新疆。此次联合议价结果已在陕西省药械集中采购网公布,并将于11月15日起执行。对议价不成功的10种产品和未申报此次联合议价的15种产品,各联盟成员将暂停挂网,由生产企业与各联盟成员重新议价。

今年5月1日起,国务院决定对进口抗癌药品实行零关税。国家医保局和国家卫生健

康委员会制定印发了《关于开展抗癌药省级专项集中采购工作的通知》,要求各地组织开展专项采购,尽快将抗癌药降价政策体现在采购价格端。山西在内的14个省区按照公开公正、平等协商、共议共享的基本原则,自愿组成省际联盟,充分利用联盟的规模和技术优势,共同开展进口抗癌药专项采购工作。

为做好此次专项采购工作,14个省区共同制定了《省际联盟

进口抗癌药专项采购议价方案》,8月30日共同发布了联盟议价公告,9月26日至28日在西安开展了联合议价。陕西作为牵头省份,承担了此次议价的具体组织工作。此次14省区组成省际联盟联合议价,将单一省区采购转变为省际区域联合,符合药品集中采购的发展方向,为降低抗癌药品价格,减轻患者用药负担做了一次积极的探索和尝试。

(澎湃)

明年5G手机要来了

本报讯 11月9日在世界互联网大会“5G时代:开放合作共创未来”论坛上,中国工程院院士邬贺铨透露,我国5G牌照最快将于今年年底发放;中国移动副总裁李慧镳表示,中国移动5G计划2019年预商用,2020年商用,2019年上半年推出5G智能手机。

不少企业也纷纷表态,要积极研发5G手机和5G应用场景。工信部副部长陈肇雄则建议,支持工业互联网、车联网等应用突破,推进5G在公共服务领域应用,大力培育新产品、新业态、新模式,繁荣发展数字经济。(央视)

北金牛座流星雨 今日迎来极大

公众可于晚上进行观测

新华社天津11月10日电(记者周润健)天文专家介绍,继南金牛座流星雨在10月10日绽放夜空后,11月12日晚,北金牛座流星雨也将迎来极大,闪亮登场。

因为辐射点位置的差异,金牛座流星雨被分成了南金牛座流星雨和北金牛座流星雨。由于来源同为2P恩克彗星抛出的尘埃团,这对“双胞胎”有很多类似的地方,例如流星体速度较慢,亮流星较多,颜色偏白等。它们的不同点是,北金牛座流星雨的赤纬要高10度多,而且在时间上要推迟1个月。

南、北金牛座流星雨的活跃期很长,从9月下旬一直持续到11月下旬,由于辐射点赤纬较高,北半球的观测条件较好,因此它们也被称为贯穿北半球秋天的流星雨。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍,12日前后几天,只要天气晴好,感兴趣的公众可选择远离城市灯光干扰的地方,从22时开始,朝东南方天空抬头眺望,将会目睹到北金牛座流星雨的靓影。如果运气足够好的话,还能看到亮度在-3等以上的美丽且明亮的火流星。

醉驾撞伤行人 狱警被免职

本报讯 11月9日21时许,湖北武汉蔡甸监狱民警徐某下班后聚餐,酒后驾私家车在汉口营房路撞伤行人,致5人受伤。后经血液鉴定其涉嫌酒后驾驶机动车,现已被公安机关依法刑事拘留。目前,蔡甸监狱党委对徐某依法按程序免职,并由监狱纪检部门立案,按规定严肃处理。

11月10日17时,武汉市公安局交通管理局硚口大队官方微博@武汉硚口交警发布通报称:9日21时许,一男子驾驶鄂牌号的白色小轿车,行驶至硚口区营房路营房侧路路口时冲上人行道,将一副商店门前2处宵夜摊位撞翻,导致5人受伤,其中1人被火锅汤料烫伤。硚口区交警大队民警第一时间赶赴现场控制肇事者,迅速将伤者送往医院治疗,目前伤者情况稳定。经现场勘查调查,肇事者为徐某,37岁,系省司法系统蔡甸监狱狱警,涉嫌醉酒驾驶机动车。目前,案件正在办理中。

伤者彭先生介绍,当晚9时30分左右,他端着一碗面站在营房路上吃,一辆白色两厢轿车径直朝他撞了上来,将他顶在车前直接冲入路边的几桌正在吃宵夜的市民中间。当场就有数人被撞倒,其中两名女孩伤势严重。群众报警并拨打了120急救电话。(楚天)



泉港碳九泄漏事故专家组公布调查报告

泄漏污染区域海水空气总体达标

新华社福州11月10日电(记者林超、邵晓安)9日,福建省生态环境厅会同泉州市政府,就泉港裂解碳九泄漏引发的环境污染事件,邀请中国环科院、国家海洋局海洋三所、中国石油大学(华东)、福州大学、上海市环科院、国家化学品登记中心有关专家对现场进行勘查研判。10日,专家组对群众关注的相关热点问题进行了解答。

一、此次泄漏的工业裂解碳九对人体有什么影响?

经调查,此次泄漏的物质为工业裂解碳九,是一种组分为复杂的混合物,急性毒性与汽油相当,对人体皮肤、眼睛和呼吸道具有刺激性,如果长期或反复的皮肤接触,接触部位会发红、肿胀。吸入蒸气可引起呼吸道和肺部不适,可伴有程度不同的咳嗽、头疼、恶心等反应,但短间接接触对人体一般伤害不大。

二、有群众反映,近日在事发地周边仍能闻到异味,但相关通报显示,大气环境监测和评估情况均在正常指标内,目前现场情况怎样,为何还有异味?

裂解碳九中的部分组分嗅阈值(能够被闻到的最低浓度)较低,所以尽管环境空气中监测的污染物含量在正常指标内,但是有些敏感人群仍然会觉得有异味。专家组11月9日下午到泉港区南埔镇肖厝村肖厝渡口码头实地考察,海面油污已基本清

理完毕,但由于还有少量油污黏附在网箱泡沫上或残留在礁石、岸滩上,在太阳照射温度上升后挥发,产生间歇性轻微异味。群众此前反映的异味问题,也与前期应急处置用过的吸油毡从水上吊起、装车过程中无法封闭,臭气挥发有关。

三、该事件目前对周围环境的影响如何?

当地政府通报,泄漏区域海面油污已基本完成清理工作,但由于在网箱泡沫、礁石、岸滩上仍黏附着少量油污,对局部海域会有一些轻微影响。环境监测数据表明,本区域海水水质和环境空气质量总体已经达标。

四、相关通报显示,目前海面油污已基本清理干净,环境空气质量也恢复了正常,接下来还要做哪些生态修复工作?

根据目前的情况,专家组建议,在大规模清除海面油污后,需要继续组织清除残余油污,同时重点对受到污染难以清理的渔排予以更换,防止附着油污释放造成二次污染,并做好受污染渔排的收集处置工作。另外,继续加强事发地周边区域的海水和空气质量跟踪监测分析。福建省生态环境厅将督促地方政府加快做好上述工作,持续加强空气质量监测分析。

鉴于湄洲湾海域潮差大且退潮流速比涨潮流速大,海水交换能力较强,有利于水体自净,

海洋生态环境会得到自然恢复。根据专家建议,福建省生态环境厅将督促地方政府抓紧开展生态修复,适时开展增殖放流等措施,改善海区渔业资源。

五、空气质量监测结果是否真实?

裂解碳九泄漏事故发生后,福建省泉州环境监测中心站严格按

照国家《突发环境事件应急监测技术规范》(HJ 589-2010)的要求,从11月4日起,在泄漏点周边的上西村、峰前村、肖厝村布设3个监测点,并于11月6日起增设厝后自然村监测对照点开展VOCs(挥发性有机物)应急监测,并严格按照监测技术规范持续开展采样监测,监测数据真实有效。

巴里坤县公安局公开招聘

编制外专职巡逻员月薪6400元

新疆巴里坤县面向河南省公开招聘编制外专职巡逻人员200名(男性,族别不限,户籍不限,身高165cm以上,初中及以上学历;年龄18—35周岁),月工资最低6400元。

1.报名时间:即日起至2018年11月18日

2.报名地点:平顶山人才市场,平顶山市和顺路中段(原南环路滨河公园南门对面西100米路南)(周一至周五8:30-12:00,14:30-17:00)。其他时段可到平顶山市矿工路中段市一高

对面亚泰商务酒店236房间报名。

咨询电话:17399026559
冯警官
13899362277
宋女士

3.报名方式:

凡符合报名条件的人员,可通过登录(http://www.pdsjob.cn 平顶山公共就业人才网)下载打印报名表、政审表前往以上地点进行报名。

巴里坤县招聘专职治安巡查人员和协警领导小组
2018年11月10日